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Odgovori se nalaze na 31. stranici.

IL
US

TR
AC

IJE
: B

EN
 R

O
W

BE
RR

Y

Najgori dio biti Golijatov 

mlađi brat je što moraš nositi 

njegove korištene stvari.

Vizualno rješenje nalazi se na stranici  
ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org.

A.	 Započnite u 1 Nefiju 1:9–10. Koliko  
je »drugih« Nefi vidio nakon »jednoga« 
(Spasitelja)? __________

B.	 Idite na Omnija 1:[A]________. Tko je bio učinjen 
kraljem nad zemljom zarahemalskom? _______

C.	 Idite na [B]________ 17:2. Tko je vjerovao riječima 
koje je Abinadi izgovorio? ___________

D.	 Idite na [C]________ 53:22. Tko je marširao na 
čelu 2000 mladih ratnika? ______

E.	 Idite na [D]_________ 14:2. Za koliko će godina 
Spasitelj doći? __________

F.	 Idite na Mosiju 6:[E]_______. Koliko je još godina kralj 
Benjamin živio? ___________

G.	 Idite na 2 Nefi [F]________:25. Čije je riječi Lehi rekao 
Josephu da posluša? ___________

H.	 Idite na 2 [G]_______ 23. U zaglavlju poglavlja kaže 
da se usporedi s Izaijom ________.

Tematski stih za 2024. godinu: [F]_____ [G]________ 
[E]_____:[H]______

Što vam znači taj stih?

Samo jedan put vodi do stabla 
života. Možete li otkriti koji je?

Započnite s pitanjem A. Zatim iskoristite odgovor s prethodnog 
pitanja kako biste popunili prvu prazninu u sljedećem pitanju. 
Na kraju ćete imati svetopisamsku referencu za temu mladih 
za 2024.

IGRA OTKRIVANJA VEZANA 
UZ MORMONOVU KNJIGU

LABIRINT 
STABLA ŽIVOTA

Savjet 1: Pažljivo pogledajte redove A i E jednog pored drugog.
Savjet 2: Još uvijek ste zapeli? U A, tri [trokuta] = [pravokutnik]. 

Dakle, u E, jedan [trokut] x što = [pravokutnik]? 
Savjet 3: U redu, u redu. [Trapez] = 3.

Odgovor se nalazi na 31. stranici. Vizualno rješenje nalazi se na stranici 
ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org.

VRIJEME  
PRIJEVODA

Koje je godine Joseph Smith završio s prijevodom 
zlatnih ploča? Da biste to shvatili, trebat ćete 
riješiti slagalicu »prevodeći« oblike u brojeve koje 
predstavljaju. Zatim na kraju riješite matematički 
zadatak. 

Napomena: Svaki oblik predstavlja jedan određeni 
broj. Za one koji traže izazov, ova slagalica može biti 
riješena bez ikakva natuknica. Ali ako zapnete, neki 
su savjeti navedeni naopako na dnu ove stranice. 

Matematički problem:

xE.	

– 100 = +

=

xx

+   1/2x

=

=   8x     1/2D.	

=÷C.	

=–

+ + =A.	

B.	


